
ANKETA APIE NEFORMALIOJO VAIKŲ
ŠVIETIMO PROGRAMĄ

 Eksportuoti į CSV (/ew4/structure/2226/content/results/export)   Pašalinti rezultatus

Informacija apie asmenį, pildantį anketą. Pažymėkite, kas jūs esate:

Viso: 114

Informacija apie Programos dalyvį.
Vaiko amžius (nurodyti metus)

Viso: 114 

Vaikas Programoje dalyvauja (nurodyti metų arba mėnesių skaičių)

Viso: 114 

Bendri klausimai apie Programą. Pažymėkite (X), ar sutinkate su teiginiais 1. Veiklos vyko reguliariai pagal tvarkaraštį
Viso: 114

2. Užsiėmimų vieta mane tenkino

Viso: 114

3. Su Programos vadovu bendravome pakankamai

Viso: 114

 Nustatymai (/ew4/structure/2226/content/options)  Tekstai (/ew4/structure/2226/content/texts)

 Klausimai (/ew4/structure/2226/content/questions)  Rezultatai

Motina / tėvas / globėjas

98 / 114 (85.96%)

Vaikas

3 / 114 (2.63%)

Pildome kartu

13 / 114 (11.4%)

TAIP / labiau sutinku

111 / 114 (97.37%)

NE / labiau nesutinku

3 / 114 (2.63%)

TAIP / labiau sutinku

114 / 114 (100%)

NE / labiau nesutinku

0 / 114 (0%)

TAIP / labiau sutinku

104 / 114 (91.23%)
?
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Versija 4.8.0  (/ew4/info)


EW4 Administravimas 1.6.0 


Gamintojas UAB "Fresh Media" (http://www.freshmedia.lt) 


4. Užsiėmimų /veiklų kokybę bendrai vertinu teigiamai

Viso: 114

5. Programa man buvo naudinga

Viso: 114

Jūsų komentaras apie Programos įgyvendinimą ir kokybę (trūkumai, privalumai, kodėl taip manote; kas labiausiai patiko /

nepatiko; kuo Programa buvo Jums naudinga / nenaudinga ir pan.)

Viso: 55 

NE / labiau nesutinku

10 / 114 (8.77%)

TAIP / labiau sutinku

111 / 114 (97.37%)

NE / labiau nesutinku

3 / 114 (2.63%)

TAIP / labiau sutinku

109 / 114 (95.61%)

NE / labiau nesutinku

5 / 114 (4.39%)

?
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